YpoK okpykawiiero Mupa

‘emMa ypoka

‘erna v BeLwlecTBa
Kananynam O.B. 3 knacc







A 7TO mpeaMeThbl HJIH BeliecTBa?
Ilomorure pazooparbCsa




CMokeTe JIJM OTBeTHUTH HA
BOIIPOCa

= ECcnn BCe 4YTO HaAc OKpYXKaeT,- 3To

= NPeAMETbI, TO U Mbl C BaMU N PbIOKA
B aKBapuymMme — ToXXe npegmeTbl?



Y10 TaKkoe «Tejion?

= JestTaMu B Hayke Ha3bIBaIOT BCE

npeagMeThbl, KOTOpble HAaC OKpYy»KatoT. To,
13 Yero COCTOUT TENO Ha3bIBaOT

gewlecmeom.



Jloragamncsiy rae TeJi0y a Iae
BEIECTBO.




Kakue ObIBAIOT Te1da




Teno BewecTBO Teno BelwecTBO
rmMuHa
yaLuka Xeneso
CTOIJ Mm1acCrtMacca
aBTOMOOUNb apeBecuHa
NOXKa rMnHa




JlomamHee 3axaHue

UTeHme TekcTa ¢.10-11
=C.11 oTBeyaTb Ha BOMpoCHI



